

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动

中國銀行
BANK OF CHINA



夜上海
guah shanghai
新民



新民夜上海
越夜越精彩
本版编辑/王蕾
视觉设计/戚黎明

小米牛纽赛
桌面吸尘器



房间越干净,藏污纳垢的角落越少,个人的健康状况也就越能够得到保障。

但对于忙于工作的都市人来说,要想做到家里一尘不染,必须请个好帮手。相比传统的扫帚、拖把和抹布,清洁小家电可以说是省时省力的好发明。少弯一会腰,少搓几回抹布,也不再趴在地上用力擦洗,绝对能提高生活的幸福感。事实上,有些小家电甚至比人工

清洁得更加干净。

经历新冠肺炎疫情之后,我们更加重视清洁卫生。因此一些采用高温蒸汽杀毒原理的小家电,从今年年初开始就进入了销售高峰。如今又到秋季,不妨以此为契机,更新一批可以长久使用的清洁消毒用品,既能提升生活品质,也更有利于全家人的健康。

消毒杀菌小家电 全屋清洁好帮手

◆ 张钰芸

图 IC

Apixintl 蒸汽拖把



博世除螨除菌
洗烘一体机



申之魅

擅长清洁的健康小家电既能迅速高效地做家务,又可以用更安全先进的方式对家居环境进行消毒杀菌,给自己和全家营造一个健康安全的居家空间。今天我们就来介绍一些能够高效彻底,自动化打扫家庭卫生的给力家电。

施耐德智能
伸缩晾衣架



苏泊尔家用
蒸汽清洁机



德国卡赫
高温蒸汽清洁机



本版图片除署名外
均来自采访对象

高温去污更强力

中国疾病预防控制中心传染病预防控制处研究员冯召召说,新型冠状病毒主要的传播途径还是呼吸道飞沫传播和接触传播,并且病毒对紫外线,对热敏感。这意味着,一些采用高温蒸汽杀毒原理的小家电,正好可以派上用场。

高温蒸汽属于纯物理手段杀灭细菌,对人体无毒无害,安全环保,特别适用于目前家居环境的消毒杀菌。同时,蒸汽的高温能加快污垢表面的分子运动速度,配合出口强大的喷射压力,更迅速、强力地破坏黏附在物体表面的污垢。

日本 Apixintl 蒸汽拖把可以快速释放出 140℃ 高温蒸汽,除螨杀菌。它可以清洁实木地板、复合地板、瓷砖、大理石、玻璃板、泡沫垫等地面,大大提升日常清洁地面的效率,并且不会像普通拖把一样有过多残留水渍,还能对瓷砖及地板

缝隙进行杀菌消毒,不留死角。相比其他品牌必须加入纯净水,以防止水垢堵塞出气孔,Apixintl 蒸汽拖把有双雾化仓技术,可以直接加自来水,更加方便。

同样利用高温原理的还有蒸汽清洁机。苏泊尔家用蒸汽清洁机搭配各种附件,几乎可以清洁任何你能想到的地方,大到地面、桌面、台面、门窗等,小到门把手、沙发、橱柜内部,还有卫生间器具、冰箱、油烟机等有顽固污渍的地方,都能进行表面杀菌。因为它的外形很小巧,拿来拿去也不觉得吃力,适合小家庭使用。

德国卡赫高温蒸汽清洁机尽管价格较高,但功率也大,而且把蒸汽拖把和其他家庭清洁功能全部囊括了。它有地面扒头、蒸汽枪、手持扒头、弯头喷嘴、小圆刷、地板布等多种配件,可以满足不同的清洁需求,基本能做到一机搞定全屋清洁。

自动清洁更省力

解放双手的扫地机器人,绝对是值得点赞的发明。随着技术的发展和推进,各大品牌的扫地机器人都变得越来越聪明,不但按下开关即可进行地面的清洁,而且属于“高智能”产品,哪里能扫、哪里不能扫、哪里重点扫……全都知道。

米家扫拖一体机器人有 5 层地图记忆,即便换个楼层,也不会搞错自己的路线。同时可以进行预约清扫,在家时不想有声音出现,就预约到离家上班时开始清扫,到家就能看到干净的地面。这款机器人还是扫拖一体的,搭配 2 合 1 水箱来使用,能够调节三档水量,在清洁木地板的时候避免潮湿,均匀出水不

泡地板。连接上手机 APP 后,还能开启远程遥控,指哪扫哪。

科沃斯的扫地机器人 N8 则在扫拖功能之外,又增加了除菌。它和奥妙联合开发了免洗湿拖布,内含除菌因子,再配合专业湿拖技术,可以对全屋地面进行强效除菌,家中常见的 3 种细菌即金黄色葡萄球菌、大肠杆菌、霉菌的去除率可以达到 99.9%。

地面干净了,我们常使用的各类桌面也要清洁干净,小米牛纽赛桌面吸尘器能让你省心省力。手持吸尘器身材小小的,内在吸力却很足,用 360° 上升式风向往桌面、键盘等缝隙间的灰尘吸走。

洗衣晾晒全搞定

既然要彻底地清洁,那么穿在身上的衣服应该就是与人体接触最亲密的,能够彻底清洁衣物的洗衣机十分必要,除菌、除螨一个都不能少。

博世除螨除菌洗烘一体机有洗衣、烘干、除菌、除螨等多种功能。干衣除菌烘功能可以做到无需水洗,除菌就能达到 99.9%,除病毒 99.99%,除螨 100%。此外还有热风除菌、微蒸护理、防敏洗等各种洗衣功能,通过烘干系统产生的高温蒸汽,释放大量潜热,无死角穿透,快速杀灭病毒、细菌、真菌等病原微生物。

很多人家里有洗衣机,却不一定有烘干机,但你知道吗,烘干的功能有多重要?首先可以让洗衣

的时间变得更加自由,不需要担心衣服没有及时晾晒而产生霉味,完全可以早上上班出门前开始晾衣服,晚上下班回来直接把衣服收进衣柜,同样不用担心噪声的打扰。其次,穿衣的舒适度也会提升,烘干后的衣物更加蓬松,对于敏感体质的人来说,也没有小毛毛会让你打喷嚏了。

如果大件的烘干机一时没法添置,则可以选择安装施耐德智能伸缩晾衣架,除了自由伸缩,让晾衣更加简单轻松,还有双灯 UV 杀菌、负离子净化、PTC 烘干等功能,其中负离子净化功能能去除衣物晾晒后的霉味,再加上空调式的快速制热功能,不断释放的暖风也能加速衣物晾干。